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ATA DA SEGUNDA SESSAO SOLENE, DA TE

gmil

SAO  
LEGISLATIVA DA DECIMA QUARTA LE ADA 
CAMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI - EM H 
JORNALISTA KAZUMI KUSANO POR SEU Os DE 
PROFISSAO. Aos vinte e quatro dias do mês de abril de zenove, 
as dezenove horas e trinta minutos, no Plenário da Cârnara Municipal de 
Itapevi, sob a Presidência do Vereador RAFAEL ALAN DE MORAES 
ROMEIRO, secretariada pelo Vereador Thiago da Silva Santos, realizou-se 
a Segunda Sessão Solene, da Terceira SessAo Legislativa, da Décirna Quarta 
Legislatura da Câmara Municipal de Itapevi do Estado de São Paulo. Para 
iniciar os trabaihos, o senhor Mestre de Cerimônia, agradeceu a presença de 
todos. Ato continuo o senhor Mestre de Cerimônia convidou o senhor 
Presidente Rafael Alan de Moraes Romeiro a tomar assento a Mesa e presidir 
a solenidade. Foram também convidados a tomar assento a Mesa o senhor 
Primeiro Secretário o Vereador Thiago da Silva Santos, o Prefeito Igor Soares 
Ebert, o Homenageado o Senhor Kazumi Kuzano, o Senhor João Caramez, o 
Segundo Secretário Vereador senhor Eduardo Zampieri Petrucci, a esposa do 
homenageado Senhora Nicéia. Foram convidados os demais integrantes da 
Mesa Diretora e Vereadores para tomar assento nos locais de honra. Em 
seguida passou-se a palavra ao presidente senhor Rafael Alan de Moraes 
Romeiro para dar prosseguimento a Sessão Solene, onde agradeceu a presença 
de todos e solicitou a todos que em posição de respeito cantassern o Hino 
Nacional e na sequencia o Hino de Itapevi. 0 senhor Mestre de Cerimônia, 
convida a Filha e o irrnão do homenageado para compor a galeria. 0 senhor 
presidente solicitou ao senhor secretário que efetuasse a chamada dos nobres 
Vereadores. Feita a chamada verificou-se a presença dos seguintes 
Vereadores: Cicero Aparecido de Souza, Eduardo Zampieri Petrucci, 
Erondina Ferreira Godoy, José Aparecido Ramos, Mariza Martins Borges, 
Rafael Alan de Moraes Romeiro, Thiago da Silva Santos, Akdenis Mohamad 
Kourani e Yacer Issa Kourani. Ausentes os Vereadores Adriano Camargo 
Antonio, Denis Lucas de Oliveira, Eduardo Sanches Casagrande, Julio Cesar 
Portela, Renato Passos da Cruz, Anderson Cavanha, Camila Godói da Silva 
Rodirgues e Ivonildo Andrade da Hora. 0 senhor Presidente solicitou ao 
segundo secretário que efetuasse a leitura de urn trecho bIblico. 0 senhor 
presidente fez urn breve relato da trajetória do Homenageado e em seguida 
convidou a todos a assistirern urn video sobre a história do Senhor Kazumi 
Kusano. Ato continuo o senhor presidente convidou o senhor Prefeito Igor 
Soares a fazer o uso da palavra. Usaram também a palavra o senhor João 
Cararnez; senhora Cristina Kusano; senhor Elio Kusano. Ato continuo passou-
se para a homenagem, foi entregue Diploma de Reconhecimento e Medalha 
do Mérito Legislativo, em seguida a senhora Viviane Vilela representando o 
Deputado Estadual Cesar entregou urn Livro de presente. 0 senhor Mestre de 
Cerimônia, convida os familiares do homenageado para participar da entrega 
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de uma homenagem especial do Senhor Presidente da Câmara Rafael Alan de 
Moraes Romeiro. Em seguida o senhor Presidente passou a palavra ao 
Homenageado o senhor Kazumi Kusano, em seguida o Senhor Humberto 
tocou uma müsica em homenagem ao senhor Kazumi 0 senhor Presidente 
Rafael Alan de Moraes Romeiro, fez urn breve discurso de encerramento, 
agradeceu a presença de todos e nada mais havendo a tratar, sob a proteção de 
Deus, declarou encerrada a presente Sessäo Solene, da qual, para constar, 
lavrou-se a presente Ata que submetida a apreciacão do Plenário, será 
considerada 	aprovada, 	salvo 	observacão 	de 	algum 
vereador.x.x.x.x,x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 
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